



30
лет

Публичному акционерному
обществу
«Газпром»

17 февраля 2023 г.

*Уважаемые товарищи!
Дамы и господа!*

Поздравляю вас со знаменательным событием – 30-летием со дня образования публичного акционерного общества «Газпром».

За время, прошедшее со дня основания компании, проделана колоссальная работа. Вам, команде единомышленников, за это время удалось создать крупнейшую энергетическую компанию мирового уровня, объединяющую активы в геологоразведке, добыче, транспортировке, хранении, переработке и реализации газа, газового конденсата и нефти, в тепло- и электроэнергетике.

В условиях беспрецедентного санкционного давления компания вносит значительный вклад в обеспечение энергетической безопасности страны, выполняя свою миссию по надежному, эффективному и сбалансированному обеспечению потребителей природным газом, другими видами энергоресурсов и продуктами их переработки.

Невозможно переоценить вклад ПАО «Газпром» в развитие социальной инфраструктуры субъектов Российской Федерации, создание условий для гармоничного интеллектуального, духовного и физического развития детей и подростков.

Уверен, что высокий уровень управления, профессионализм кадров на всех ключевых позициях, инновационная направленность компании и опережающее применение передовых производственных технологий обеспечат глобальную конкурентоспособность компании в долгосрочной перспективе, что послужит дальнейшему процветанию нашей Родины и росту ее авторитета в мире.

Желаю успешного воплощения в жизнь намеченных планов, а всем работникам и членам их семей – крепкого здоровья, счастья и благополучия.

С уважением,

*Секретарь Совета Безопасности
Российской Федерации*



Н.Патрушев